


СОГЛАСОВАНО

Начальник управления развития
физической культуры и массового
спорта администрации города
Владивостока


Ю.А. Вельбик
2017 г.

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБУ «Центр спортивной
подготовки населения по различным
видам спорта города Владивостока»


Ю.Н.Рогонов
2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства г. Владивостока «Паруса нашей надежды»
по парусному спорту

1. Цели и задачи

Первенство г. Владивостока «Паруса нашей надежды» по парусному спорту (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом муниципальных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, проводимых на территории Владивостокского городского округа в 2017 году.

Мероприятие проводится с целью: популяризации парусного спорта в коллективах физкультуры и яхт – клубах города Владивостока; стимулирования и дальнейшего развития массовости и роста спортивных достижений спортсменов; выявления сильнейших спортсменов и комплектование из них сборных команд для участия в краевых и всероссийских регатах.

2. Руководство проведением мероприятия

Общее руководство подготовкой мероприятия осуществляет администрация города Владивостока (управление развития физической культуры и массового спорта).

Непосредственное проведение мероприятия возлагается на МБУ «Центр спортивной подготовки населения по различным видам спорта города Владивостока», ОО «Владивостокская городская федерация парусного спорта» и главную судейскую коллегию.

3. Сроки и место проведения мероприятия

Мероприятие проводится 26-28 мая 2017 года в г. Владивостоке на акватории Амурского залива, в районе Спортивной гавани.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К мероприятию допускаются команды яхт – клубов и парусных секций, в классах «Л-р», «Кадет», «Оптимист», «Л 4.7», «420».

Возрастные группы:

- «Лазер Радиал» – три возрастные группы:

(юниорки) не моложе 14 лет - не старше 20 лет на 31 декабря текущего года;

(юноши и девушки) не моложе 14 лет – не старше 18 лет на 31 декабря текущего года;

(юноши и девушки) не моложе 14 лет – не старше 16 лет на 31 декабря текущего года.

- «Кадет»

(юноши и девушки) не моложе 9 лет – не старше 17 лет на 31 декабря текущего года.

- «Оптимист» - две возрастные группы:

(юноши и девушки) не моложе 9 лет – не старше 15 лет на 31 декабря текущего года;

(юноши и девушки) не моложе 9 лет – не старше 11 лет на 31 декабря текущего года.

- «Л 4.7» - две возрастные группы:

(юноши и девушки) не моложе 12 лет – не старше 17 лет на 31 декабря текущего года;

(юноши и девушки) не моложе 12 лет – не старше 15 лет на 31 декабря текущего года.

- «420»

(юноши и девушки) не моложе 12 лет – не старше 18 лет на 31 декабря текущего года.

5. Программа мероприятия

27 мая 2017 года:

12-00- старт первой гонки гоночного дня.

28 мая 2017 года:

12-00- старт первой гонки гоночного дня;

18-00- награждение победителей и призеров.

6. Условия проведения и подведение итогов

Мероприятие проводится по международным правилам соревнований ППГ 2017-2020. Гоночные инструкции доводятся до сведения участников мероприятия и их представителей в официальный день открытия мероприятия.

Мероприятие считается состоявшимся, если будет поведено не менее 2 гонок. Планируется проведение 6 гонок. При проведении 4 гонок и более в зачет идут результаты всех гонок за исключение одной худшей.

Личное первенство.

Будет применяться линейная система подсчета очков.

7. Финансовые расходы мероприятия

Расходы, связанные с проведением мероприятия несёт МБУ «Центр спортивной подготовки населения по различным видам спорта города Владивостока», в соответствии со сметой, утвержденной директором МБУ «Центр спортивной подготовки населения по различным видам спорта города Владивостока» (приложение).

Оплата осуществляется с лицевого счета муниципального бюджетного учреждения «Центр спортивной подготовки населения по различным видам спорта города Владивостока», открытого в Управлении финансов администрации города Владивостока. Форма оплаты: безналичный расчет.

Расходы по участию в мероприятии - за счёт командирующих организаций либо самих участников.

8. Подача заявок на участие в мероприятии

Заявки для участия в мероприятии принимаются 26 мая 2017 год с 16-00 до 18-00 по адресу: г.Владивосток, ул. Л. Шмидта, 17, каб. 27.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований. Утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требования правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Ответственный исполнитель: главный судья.

10. Страхование участников

Участие в мероприятии осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании: от несчастных случаев, жизни и здоровья на спортивных мероприятиях.

11. Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются кубками, дипломами, медалями.

Данное положение является официальным вызовом на мероприятие.